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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

ATA DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 09 de novembro de 2020 

 

Às dezoito horas e seis minutos do dia nove de novembro de dois mil e vinte, realizou-se, 

por meio de videoconferência, a 32ª Sessão Ordinária, presidida pelo Senhor HÉLIO ALVES 

RIBEIRO e secretariada pelo Vereador EDVALDO BERTIPAGLIA, com a presença dos(as) 

senhores(as) Vereadores(as): ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS 

PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO 

BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, 

LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, 

SILENE SILVANA CARVALINI, totalizando quórum de doze vereadores. ABERTURA: 

Havendo número regimental, o Sr. Presidente declarou abertos os trabalhos. Após a leitura 

do texto bíblico pelo Sr. Vereador ARTHUR MACHADO SPINDOLA - "Esforcem-se para 

viver em paz com todos e para serem santos; sem santidade ninguém verá o Senhor." 

(Hebreus, capítulo 12, versículo 14), o Sr. Presidente inaugurou a fase do Expediente. 

EXPEDIENTE: Ata da 31ª Sessão Ordinária da 4ª Sessão Legislativa Ordinária - de 03 de 

novembro de 2020. APROVADA (favoráveis: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, 

ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, CÉLIO MASSAO 

KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, 

JORGE LUÍS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI). Em seguida, o Sr. 1° 

Secretário procedeu à leitura das matérias do Expediente: Balancete Nº 11/2020 – A Mesa 

da Câmara Municipal – Balancete referente ao mês de outubro de 2020. Ato contínuo, o Sr. 

1º Secretário passou à leitura da primeira e da última indicações (as restantes foram 

mantidas na ata): Nº 1712/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Fazer manutenção na Estrada 

Antônio de Pádua Const., altura no número 396, Jardim Vale do Sol (Estrada 1), com a 

construção de uma rotatória no final para a possibilidade de retorno de veículos de grande 

porte, como caminhões e ônibus; Nº 1713/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Implantar placa de 

proibição para estacionar caminhões na rua dos fundos do Assai Atacadista Indaiatuba, 

entre a Rua Toshiko Takahara e Alameda Fundituba; Nº 1714/20 - JOÃO DE SOUZA NETO 

- Construir uma creche na área central do município; Nº 1715/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - 

Instalar um ponto de ônibus com cobertura próximo à Plastek — Indaiatuba; Nº 1716/20 - 
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JORGE LUÍS LEPINSK - Interceder junto ao setor competente, em caráter de urgência, para 

proceder com a instalação de uma base da Guarda Municipal no bairro Campo Bonito — 

Indaiatuba; Nº 1717/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar câmeras de segurança 360° e 

monitoramento na Rua João Martini — Morada do Sol — Indaiatuba; Nº 1718/20 - JORGE 

LUÍS LEPINSK - Construir um posto de saúde no bairro Videiras — Indaiatuba; Nº 1719/20 - 

JORGE LUÍS LEPINSK - Instalar uma base do Corpo de Bombeiros no bairro Campo Bonito 

— Indaiatuba; Nº 1720/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Retirar a demarcação de solo na Rua 

Antonio Olistika ,571 Jardim Recanto do Valle; Nº 1721/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Criar 

um departamento de agricultura e pecuária; Nº 1722/20 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - 

Implementar softwares livres nos sistemas informacionais computadorizados dos órgãos da 

Administração Pública do Município de Indaiatuba; Nº 1723/20 - RICARDO LONGATTI 

FRANÇA - Implementar um sistema de cadastro municipal para a coleta de recicláveis, 

similar ao "Programa Moeda Verde", para que o cidadão possa realizar a troca do material 

reciclável por alimentos; Nº 1724/20 - RICARDO LONGATTI FRANÇA - Reavaliar a altura 

mínima exigida, nos termos da Lei Municipal 6.423/2015, para a investidura do cargo de 

Guarda Civil Aspirante (Feminino) da Prefeitura Municipal de Indaiatuba; Nº 1725/20 - 

RICARDO LONGATTI FRANÇA - Realizar a divulgação nos canais oficiais de comunicação 

sobre o cronograma da coleta de lixo nos bairros do município; Nº 1726/20 - RICARDO 

LONGATTI FRANÇA - Implementar projetos culturais nas unidades escolares para a 

seleção e divulgação da produção poética local a ser publicizada nos veículos do transporte 

público municipal; Nº 1727/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Instalar um semáforo no 

cruzamento da Av. Manuel Ruz Peres com a Rua Onorio Novachi, para facilitar o trânsito de 

veículos; Nº 1728/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Fazer um combate eficaz à 

proliferação de escorpiões no Jardim Morada do Sol; Nº 1729/20 - CÉLIO MASSAO 

KANESAKI - Fazer mapeamento dos locais com maior incidência/registros de escorpiões, 

para fins preventivos, bem como campanhas educativas e de esclarecimento da população 

sobre o tema; Nº 1730/20 - CÉLIO MASSAO KANESAKI - Inserir na grade de matemática da 

rede noções de educação financeira desde os primeiros anos; Nº 1731/20 - LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE - Viabilizar linha da viação SOU (transporte público) nos horários a partir das 

06h00 da manhã e às 18h00 da tarde, no Bairro Jardim Brasil/Androvandi, sentido Centro; 

Nº 1732/20 - ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA - Instalar câmera de segurança 360º para 

monitoramento da Rua Anhangabaú, no Jd. Paulista 2; Nº 1733/20 - ADALTO MISSIAS DE 

OLIVEIRA - Instalar câmera de segurança 360º para monitoramento da Rua Higienópolis, no 

Jd. Paulista 2; Nº 1734/20 - ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA - Solicitar um estudo para a 
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implantação de um redutor de velocidade (lombada), na Rua Da Caixa D’ Água, no Jd. 

Santa Cruz; Nº 1735/20 - EDVALDO BERTIPAGLIA - Instalar playground na Praça Prudente 

de Moraes ou Dom Pedro II, visando estimular as famílias a frequentarem mais o centro 

comercial, estimulando a economia da região; Nº 1736/20 - EDVALDO BERTIPAGLIA - 

Oferecer ao público um local para auxílio técnico na elaboração de currículos; Nº 1737/20 - 

EDVALDO BERTIPAGLIA - Verificar a possibilidade para a criação de um programa social 

que forneça passe de ônibus à pessoas que procuram emprego; Nº 1738/20 - JORGE LUÍS 

LEPINSK - Substituir as telhas do Ponto Azul de Indaiatuba por telhas isotérmicas; Nº 

1739/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - Efetuar a troca das lâmpadas por lâmpadas de LED no 

Ponto Azul - Indaiatuba; Nº 1740/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Providenciar regularização 

do Bairro Chácaras Videira de Itaici, com a finalidade de criar CEP para a região; Nº 1741/20 

- ALEXANDRE CARLOS PERES - Instalar um ecoponto nas proximidades da Emeb. Profª. 

Áurea Moreira da Costa; Nº 1742/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Criar um espaço para a 

prática da modalidade de Wheelie no município de Indaiatuba; Nº 1743/20 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Revitalizar a Praça do Guri, no Jardim Morada do Sol ; Nº 1744/20 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Fazer manutenção na Avenida Euclides Gaivão, no Bairro 

Videiras, que fica intransitável com chuva; Nº 1745/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

Implantar um PCM - Plano Comunitário Municipal no Bairro Chácaras Alvorada para 

execução de pavimentação asfáltica; Nº 1746/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - 

Terminar, por completo e do lado externo, a obra da creche da Rua Lourenço Martim do 

Amaral; Nº 1747/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Reurbanizar e implantar um "Espaço Pet" 

na Praça Conviver, situada na Rua Doutor Adib Pedro no Bairro Brigadeiro Faria Lima – 

Cecap; Nº 1748/20 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Implantar placas de limite de velocidade ou 

câmeras de limite de velocidade na Rodovia José Boldrini; Nº 1749/20 - JOÃO DE SOUZA 

NETO - Construir uma passagem para pedestre na ponte que travessa a ferrovia da Fepasa 

em Itaici, próximo ao Supermercado Dia; Nº 1750/20 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Criar campanha de conscientização quanto à conservar a limpeza no Parque Ecológico 

durante a realização de eventos; Nº 1751/20 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Intensificar o patrulhamento pela Guarda Civil Municipal durante e nas últimas horas de 

funcionamento das feiras livres diurnas e noturnas; Nº 1752/20 - ARTHUR MACHADO 

SPÍNDOLA - Implementar melhorias nas sinalizações de trânsito na altura do número 1252 

da avenida Conceição, na Vila Maria Helena; Nº 1753/20 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA 

- Efetuar melhorias no cruzamento da Rua José Estanislau Ambiel com a Avenida Ário 

Barnabé. Com a palavra, o Sr. Presidente informou que as indicações serão encaminhadas 
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ao Poder Executivo Municipal, pelo Departamento de Expediente. Seguiu-se à leitura em 

bloco das moções: Nº 201/20 - JORGE LUÍS LEPINSK - Congratula o empresário Sr. 

Antonio José Duraes que irá inaugurar a maior Casa de Bilhar e Snooker do interior 

Paulista; Nº 202/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Pesar pelo falecimento da Srª Iracema 

Correia Pires ocorrido em 03/11/2020. Colocada em votação, a Moção Nº 201/20 foi 

APROVADA (favoráveis: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, 

ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, 

HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUÍS LEPINSK, LUIZ 

ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, 

SILENE SILVANA CARVALINI). Com a palavra, o Sr. Presidente informou que a moção de 

pesar será enviada à família enlutada, nos termos do artigo 165, §2°, do Regimento Interno. 

Após, o Sr. Presidente fez a leitura do projeto de resolução apresentado e recebido em 

plenário, que “Dispõe sobre a criação da galeria de fotos de ex-Vereadoras da Câmara 

Municipal de Indaiatuba. ”.  A sessão prosseguiu com a leitura dos seguintes projetos de lei: 

Nº 205/20 - JOÃO DE SOUZA NETO - Denomina Srª. Leocadia de Souza a Rua: Oito (08) 

do Jardim Residencial Milano; Nº 218/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina 

Cônego Oscar Sampaio o logradouro público do Parque Villa dos Pinheiros que especifica; 

Nº 219/20 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Professora Cynira Ifanger o 

logradouro público do Jardim Casablanca, que especifica; Nº 221/20 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Denomina Padre Lázaro Sampaio o logradouro público do Parque Villa 

dos Pinheiros que especifica; Nº 225/20 - SILENE SILVANA CARVALINI - Denomina Rua 

Willian dos Santos Silva, o logradouro público do Loteamento Jardim Casablanca, que 

especifica; Nº 234/20 - LUIZ CARLOS CHIAPARINE - Institui e incluir no calendario oficial 

do municipio, a tradicional romaria ciclistica de Indaiatuba e dá outras providências; Nº 

240/20 - LUIZ ALBERTO PEREIRA - Denomina “Terezinha Badin Pereira” o logradouro 

público do loteamento denominado Parque Barnabé que especifica; Nº 243/20 - ARTHUR 

MACHADO SPÍNDOLA - Denomina Cesário Delboni o logradouro público do Loteamento 

Park Gran Reserve, que especifica. Todos os projetos lidos foram encaminhados às 

comissões permanentes a eles pertinentes, para a elaboração dos devidos pareceres, nos 

termos do artigo 168, caput, do Regimento Interno. Em seguida, a Mesa da Câmara 

apresentou Requerimento de Urgência Especial ao projeto de resolução apresentado e 

recebido em plenário, que “Dispõe sobre a criação da galeria de fotos de ex-Vereadoras da 

Câmara Municipal de Indaiatuba”. Colocado em votação, o requerimento de regime de 

urgência especial foi APROVADO (favoráveis: ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, 
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ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO MASSAO 

KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, 

JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS CHIAPARINE, 

RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI), e o referido projeto 

passou a ter preferência sobre todas as matérias da Ordem do Dia, nos termos do artigo 

134, parágrafo único, do Regimento Interno. Finalizado o Expediente e havendo quórum 

regimental, com a presença dos(as) Srs(as). Vereadores(as): ADALTO MISSIAS DE 

OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO 

MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE 

SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI, determinou 

o Sr. Presidente que se passasse à Ordem Do Dia. ORDEM DO DIA: Projeto de Resolução 

- HÉLIO ALVES RIBEIRO - Dispõe sobre a criação da galeria de fotos de ex-Vereadoras da 

Câmara Municipal de Indaiatuba. Com a palavra, o Sr. Presidente informou que a galeria de 

fotos das vereadoras, cujo nome será definido futuramente, ficará em frente ao plenário. 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO (favoráveis: ADALTO MISSIAS DE 

OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO 

MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE 

SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI). Em 

seguida, o Sr. 1º Secretário fez a leitura em bloco dos seguintes projetos de lei: Nº 193/2020 

- JOÃO DE SOUZA NETO - Denomina Sra. Luzineti do Nascimento Neves a atual Avenida 

Cinco (5) do loteamento Chácaras Videiras de Itaici; Nº 203/2020 - JOÃO DE SOUZA NETO 

- Denomina Srª: Rosana dos Santos Possan a Rua vinte nove (29) do Jardins do Império; Nº 

206/2020 - JORGE LUÍS LEPINSK - Denomina Rua Aparecida Beraldo de Oliveira o 

logradouro público do Loteamento denominado Jardim Residencial Nova Veneza, que 

especifica; Nº 212/2020 - ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Lourenço Sem 

Chapéu o logradouro público do Jardins do Império, que especifica; Nº 213/2020 - 

ALEXANDRE CARLOS PERES - Denomina Padre Francisco Eduardo Paes Moreira o 

logradouro público do Jardins do Império, que especifica; Nº 216/2020 - ALEXANDRE 

CARLOS PERES - Denomina Padre Teófilo Antonio de Sousa o logradouro público da Vila 

Residencial Avaí que especifica; Nº 223/2020 - ARTHUR MACHADO SPÍNDOLA - 

Denomina José Correia Junior o logradouro público do Jardim Santa Cruz, que especifica; 

Nº 235/2020 - JORGE LUÍS LEPINSK - Denomina Rua José Matias de Oliveira o logradouro 
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público do Loteamento denominado Jardim Residencial Veneza, que especifica. Colocados 

em discussão e votação, foram APROVADOS (favoráveis: ADALTO MISSIAS DE 

OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO SPINDOLA, CÉLIO 

MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES RIBEIRO, JOÃO DE 

SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, LUIZ CARLOS 

CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA CARVALINI); Nº 

201/2020 - EXECUTIVO MUNICIPAL - Dispõe sobre afetação de bem público do Município. 

Colocado em discussão e votação, foi APROVADO em segunda votação (favoráveis: 

ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA, ALEXANDRE CARLOS PERES, ARTHUR MACHADO 

SPINDOLA, CÉLIO MASSAO KANESAKI, EDVALDO BERTIPAGLIA, HÉLIO ALVES 

RIBEIRO, JOÃO DE SOUZA NETO, JORGE LUIS LEPINSK, LUIZ ALBERTO PEREIRA, 

LUIZ CARLOS CHIAPARINE, RICARDO LONGATTI FRANÇA, SILENE SILVANA 

CARVALINI). Não havendo mais nenhuma proposição a ser deliberada e nenhum inscrito à 

Palavra Livre, o Sr. Presidente leu a mensagem bíblica “O próprio Senhor irá à sua frente e 

estará com você, Ele nunca o deixará, nunca o abandonará. Não tenha medo. Não 

desanime”; e desejou boa sorte a todos os vereadores que disputam mandatos nas eleições 

municipais do próximo domingo. Nada mais havendo a se tratar, às dezoito horas e vinte e 

três minutos, deu-se por encerrada a presente sessão e de tudo, para constar, foi lavrada 

esta ata, que, depois de lida e aprovada, será assinada pelo Sr. Presidente e pelo Sr. 1º 

Secretário. 

  

HÉLIO ALVES RIBEIRO EDVALDO BERTIPAGLIA 

Presidente 1º Secretário 
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4ª SESSÃO LEGISLATIVA DA 17ª LEGISLATURA 

TRANSCRIÇÃO DA 32ª SESSÃO ORDINÁRIA 

Em 09 de novembro de 2020 

 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Pessoal, declaro aberta a 32ª Sessão 

Ordinária, de nove de novembro de dois mil e vinte. Para fazer a leitura da Bíblia, eu convido o 

vereador Arthur Spindola. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Boa noite a todos: “Esforça-se para viver em 

paz com todos e para serem santos, sem santidade ninguém verá o Senhor”. Hebreus, 

Capítulo 12, Versículo 14. Ótima sessão a todos. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Passamos à leitura do Expediente. Com a 

palavra, o primeiro secretário, o vereador Edvaldo. 

EXPEDIENTE 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Expediente. Leitura e votação da Ata da 31ª Sessão 

Ordinária, de três de novembro de dois mil e vinte. Lido, presidente. 

E o balancete da Mesa, depois eu leio em sequência então. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Tá. A ata está em discussão. A ata está 

em votação. Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. Vereador Ricardo. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Liga o som, Cebola. Favorável. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): De novo? Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Beleza. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): A pauta (sic) foi aprovada. Com a palavra, 

o primeiro secretário. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Balanço [interrupção no áudio] mês 11/2020. Não, 

Balanço nº 11/2020, a Mesa da Câmara Municipal, “Balancete referente ao mês de outubro de 

2020”. 

Lido, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O documento será encaminhado à 

Secretaria [interrupção no áudio] à disposição dos nobres pares. Passamos à leitura das 

indicações. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Indicações.  
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Nº 1.712/2020, vereador Januba, “Fazer manutenção na Estrada Antônio de Pádua, na altura 

do número 396, Jardim Vale do Sol (Estrada 1), com a construção de uma rotatória no final 

para a possibilidade de retorno de veículos de grande porte, como caminhões e ônibus”. 

E a última indicação, [ininteligível].  

Nº 1.753/2020, vereador Arthur Spindola, “Efetuar melhorias no cruzamento da Rua José 

Estanislau Amaral... Ambiel”, né? Desculpa, “com a Avenida Ário Barnabé”. 

Lido, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): [interrupção no áudio]. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: A primeira e a última indicação. Sumiu o som aqui? 

Não está com som. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As indicações serão encaminhadas para 

as devidas análises. Passamos à leitura das moções. Com a palavra, o primeiro secretário. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Moções.  

Nº 201/2020, vereador Pepo, “Congratula o empresário Senhor Antonio José Duraes que irá 

inaugurar a maior casa de bilhar e snooker do interior paulista”. 

E Nº 202/2020, vereador Januba, “Pesar pelo falecimento da Senhora Iracema Correia Pires 

ocorrido em 03/11/2020”. 

Lido, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): As moções estão em discussão. A moção 

está em votação. Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 
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VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. Vereador Ricardo 

França.  

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: [interrupção no áudio]  

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Ricardo. Favorável. A moção foi 

aprovada. E a moção de pesar será encaminhada às famílias enlutadas.  

Antes de entrar para as matérias apresentadas, eu tenho... vai ser protocolado o projeto de 

resolução agora na Mesa(F). Esse projeto diz respeito à criação da galeria das ex-vereadoras, 

perfeito, pessoal? Vou fazer a leitura dele, já vou incluir na Pauta, depois a gente faz... vou 

fazer um requerimento de um pedido de regime de urgência especial.  

Resolução, “Dispõe sobre a criação da galeria de fotos de ex-vereadoras da Câmara Municipal 

de Indaiatuba”, perfeito? Com a palavra, o primeiro secretário para a leitura das matérias 

apresentadas, incluindo esse projeto de resolução. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Eu vou ler as matérias apresentadas, daí eu não 

tenho esse projeto aqui, na sequência, peço que o presidente leia. Matérias apresentadas.  

PL 205, vereador Januba, “Denomina Senhora Leocadia de Souza a Rua Oito (08) do Jardim 

Residencial Milano”. Às comissões. 

PL 218, vereador Alexandre Peres, “Denomina Cônego Oscar Sampaio o logradouro público do 

Parque Villa dos Pinheiros que especifica”. Às comissões. 
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PL 219/2020, Alexandre Peres, “Denomina Professora Cynira Ifanger o logradouro público do 

Jardim Casablanca que especifica”. Às comissões. 

PL 221/2020, Alexandre Peres, “Denomina Padre Lázaro Sampaio o logradouro público do 

Parque Villa dos Pinheiros que especifica”. Às comissões. 

PL 225/2020, vereadora Silene Carvalini, “Denomina Rua Willian dos Santos Silva o logradouro 

público do Loteamento Jardim Casablanca que especifica”. Às comissões. 

PL 234/2020, vereador Doutor Chiaparine, “Institui e incluir no Calendário Oficial do município a 

tradicional Romaria Ciclística de Indaiatuba e dá outras providências”. Às comissões. 

PL 240/2020, vereador Cebolinha, “Denomina Terezinha Badin Pereira o logradouro público do 

loteamento denominado Parque Barnabé que especifica”. Às comissões. 

PL 243/2020, vereador Arthur Spindola, “Denomina Cesário Delboni o logradouro público do 

Loteamento Park Gran Reserve que especifica”. Às comissões. 

Lido, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vou fazer a leitura do projeto de resolução 

que entrou agora. “Dispõe sobre a criação da galeria de fotos de ex-vereadoras da Câmara 

Municipal de Indaiatuba. Hélio Alves Ribeiro, o presidente da Câmara, usando as atribuições 

que lhe são conferidas, faz saber que a Câmara Municipal aprovou e eu promulgo a seguinte 

resolução: Fica criada a Galeria de Fotos de ex-vereadoras [ininteligível]. A presente resolução 

entrará em vigor na data de sua publicação”. Sala Câmara Municipal, nove de novembro de 

dois mil e vinte. Hélio Ribeiro, vereador”. 

Pessoal, os projetos serão encaminhados para as comissões, para as suas devidas análises. 

Antes de entrarmos na Ordem do Dia, tem um requerimento de regime de urgência que trata 

desse projeto de resolução, ok? Requerimento de regime de urgência especial, “A Mesa da 

Câmara Municipal de Indaiatuba vem respeitosamente requerer ao Plenário, nos termos do 

artigo 133, inciso I, alínea “a” do Regimento Interno, que o projeto de resolução apresentado 

em Plenário na sessão do dia 9 de novembro, de autoria do vereador Hélio Ribeiro, tramite em 

regime de urgência especial. Sala das Sessões, 6 de novembro de 2020”. O pedido de regime 

de urgência está em discussão. O pedido de regime de urgência está em votação. Vereador 

Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 
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VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao Kanesaki. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Ricardo. Vereador Ricardo. 

Vereador Ricardo. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O pedido de regime de urgência foi 

aprovado. E entramos na Ordem do Dia.  

ORDEM DO DIA 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vou fazer a leitura da resolução, que já foi 

feita. Resolução, “Dispõe sobre a criação da galeria de fotos de ex-vereadoras da Câmara 

Municipal de Indaiatuba”. A resolução está em discussão.  

Só para que os senhores tenham conhecimento, essa galeria vai ficar do lado direito, aqui à 

frente do plenário. Nós estamos criando uma galeria onde terão as fotos das mulheres que 

foram vereadoras da nossa Câmara Municipal, por isso essa galeria está sendo criada e se faz 
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necessária a resolução. O nome da galeria nós iremos colocar posteriormente, ok, pessoal? 

Então o projeto continua em discussão. O projeto está em votação única por tratar-se de 

regime de urgência. Vereador Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. Vereador Ricardo. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Esse presidente também é favorável. O 

projeto foi aprovado por unanimidade. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Beleza, Arthur. Com a palavra, o primeiro 

secretário. 
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VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Seguindo a Ordem do Dia. Denominação de ruas 

vamos votar então em conjunto.  

PL 193, vereador Januba, “Denomina Senhora Luzineti do Nascimento Neves a atual Avenida 

Cinco (5) do loteamento Chácaras Videiras de Itaici”. 

PL 203/2020, Januba, “Denomina Senhora Rosana dos Santos Possan a Rua Vinte e Nove 

(29) do Jardins do Império”. 

PL 206/2020, vereador Pepo, “Denomina Rua Aparecida Beraldo de Oliveira o logradouro 

público do loteamento denominado”... 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Tem parecer de alteração. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: “Jardim Residencial Nova Veneza que especifica”. 

PL 212/2020, vereador Alexandre Peres, “Denomina”... 

[Falas sobrepostas] 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: [ininteligível]. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: “Lourenço Sem Chapéu o logradouro público do 

Jardins do Império que especifica”. 

PL 213/2020, Alexandre Peres, “Denomina Padre Francisco Eduardo Paes Moreira o 

logradouro público do Jardins do Império que especifica”. 

PL 216/2020, vereador Alexandre Peres, “Denomina Padre Teófilo Antonio de Sousa o 

logradouro público da Vila Residencial Avaí que especifica”. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador, o 7 nós vamos ter que votar em 

separado porque a votação é dois terços, tá? 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Ah, tudo bem. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Leitura do 8 então. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Então tá. Vou seguir a do Pepo aqui.  

PL 235/2020, vereador Pepo, “Denomina Rua José Matias de Oliveira o logradouro público do 

loteamento denominado Jardim Residencial Veneza que especifica”. 

Todos votação única e simples, presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Beleza. Os projetos estão em discussão. 
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VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Oi. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Presidente, não precisa votar 

separado... 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Oi. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Porque o senhor está fazendo a 

votação nominal, [interrupção no áudio]. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Perfeito então. Vamos inserir... 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Não precisa fazer separado, porque 

nós estamos... 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Perfeito. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Fazendo a votação nominal e sempre 

dá dois terços. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Beleza. Então vamos inserir o Projeto de 

Lei 223/2020, de autoria do vereador Arthur Machado Spindola, “Denomina José Correia Junior 

o logradouro público do Jardim Santa Cruz que especifica”. Perfeito? Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. Vereador Ricardo. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Cebolinha? Vereador Cebolinha. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador... O presidente também é 

favorável. 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Os projetos... 

[Risos] 

[Falas sobrepostas] 

VEREADOR LUIZ ALBERTO PEREIRA (CEBOLINHA): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Perfeito. Os projetos foram aprovados. 

Com a palavra, o primeiro secretário. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Vamos lá.  

PL 201/2020, Executivo Municipal, “Dispõe sobre afetação de bem público do município”. 

Segunda votação, dois terços. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto está em segunda discussão. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): [ininteligível]. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Está em segunda votação. Vereador 

Doutor Chiaparine. 

VEREADOR LUIZ CARLOS CHIAPARINE: Favorável. 
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SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Pepo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Edvaldo. 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Alexandre. 

VEREADOR ALEXANDRE CARLOS PERES: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Januba. 

VEREADOR JOÃO DE SOUZA NETO (JANUBA): Favorável, Sr. Presidente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Adalto. 

VEREADOR ADALTO MISSIAS DE OLIVEIRA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereadora Silene. 

VEREADORA SILENE SILVANA CARVALINI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Arthur. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Massao. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Cebolinha. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Favorável. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Vereador Ricardo. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Favorável. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Ai, Jesus amado. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O Cebolinha está aparecendo estático aí 

para vocês também? 

VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Acho que ele está dormindo. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Está focado para domingo. 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Está travado, está travado. 
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VEREADOR EDVALDO BERTIPAGLIA: Travou. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: A gente tem que [ininteligível] a Internet desse 

homem. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto foi aprovado. 

VEREADOR RICARDO LONGATTI FRANÇA: Ou o Pepo vai ter que aprender a falar 

diferente. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): O projeto foi aprovado com voto favorável 

de todos os vereadores.  

Terminada a Ordem do Dia, quero só deixar uma mensagem aqui. Eu pedi para o menino 

separar uma leitura final. Então diz lá: “O próprio Senhor irá à sua frente e estará com você, ele 

nunca o deixará, nunca o abandonará. Não tenha medo. Não desanime”.  

Chegamos na última semana, pessoal. Eu sei do trabalho esgotante que foi nesse último mês, 

esses últimos meses para nós todos. Quero aqui desejar a todos vocês, a todos nós uma boa 

sorte e que possamos estar aqui no dia vinte e três comemorando todos juntos novamente, em 

nome de Jesus. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Amém. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Amém. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Boa sorte a todos. Bom trabalho a todos. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Amém. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): E vamos firme nessa reta final, beleza? 

VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: [ininteligível]. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): [ininteligível], vamos lá. 

VEREADOR CÉLIO MASSAO KANESAKI: Boa sorte aí para todos aí, pessoal. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Vamos lá. 

SENHOR PRESIDENTE (HÉLIO ALVES RIBEIRO): Declaro encerrada a 32ª Sessão Ordinária 

de nove do onze de dois mil e vinte. Que Deus continue nos abençoando. Uma ótima semana 

a todos. Vamos para a luta. 

VEREADOR JORGE LUIS LEPINSK (PEPO): Amém! Boa sorte a todos. 
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VEREADOR ARTHUR MACHADO SPINDOLA: Boa sorte. 

ORADOR NÃO IDENTIFICADO: Boa sorte. 

[Falas sobrepostas] 

 

[Encerra-se a Sessão às 18 horas e 23 minutos] 

 

LEGENDA: 

(F) fonética 

-- interrupção da fala 

(sic) desse modo, assim mesmo 

 

 

 

 


